Combined Graduate Level Examination (Tier-11), 2018

Section : Quantitative abilities

Q1 o= ¥ a=r T wF fF & FaF 12 de 1 of w18 Rrerder ot B B smer € oa swe
T TR 30 TF A= =em A &) & &y = (Fer A) e e

Ans J145
<245
X34
X455

Q2 vw gem, AABC &' BC =T X D =r T9¢ &3am § a7 E 3 F 7 &7 AB 3N AC o= §1 7fy
AB = 10 ®#T, AC = 8.6 T, 3K BC = 6.4 ¥#T &, o BE =2

Ae X122 @
X232 a3
X3 35 Fr
v 25 ¥

Q3 afE(5x—3)°+ (2x+5)%+27(4—3x)* =9(3-5x)(2x +5)(3x —4) &, 3 Qx+ 1) F AW Fa gEM?

Ans 1. —13
K2 —-15
<313
v 15

Q4
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AABC # AB 3 BC si=mait w¥ D 3 E g 5@ vow e § & DE || BC

3T AD : AB =3:8 §| I (ABDE) FT &S : (Ige{f DECA F &15%a) =?
A X 1.8:13

X29:55
X3 9:64
W' 25 : 39

Q5 Gl 39 aig (TE-E) # v Rt R 9 Rt - A B, ¢, D SR E - # 9 g
I w1 e (Fa) ZEr I §1 Yoiw Bea A wfiean 3@ 150 § At 3u Fw 600 3 W
T F

C 3t E fawal & foegmft & camr w7 For 3, 305 @ A At D # 9ra g9 3w § e siew
wfter 372

Ans X1.10.25%
V' 2 9.09%
X 3 8.33%
X 4.7.26%

Q.6 el B 7iey & AR A AT v A Fea e g A ik 9 ge g e &
HAT F A FT &P

Ans X 1.1:4
v21:3
<3 1:1
Ka1:2

Q7 war#AB CHRDATEFRTT AT FAMNMBFawF s 2:3, BN C F
T &1 39 1 : 2 79T C HX D & o197 &0 39ia 3 : 4 @ir 81 TG A 3R D F Teewi F 2648 F
HAT ¥, o 3% feey & ufdr & v Fa gEme

Ans X1 32,484
X2 32,160
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< 331,944
v 4 32,052

Q8 2.8 FHex fisar aem, w15 e T T TaT T ¢ AR TES Tl W A awE w0k 8 A
Tter 3 1.5 #eT T T TGN S G §1 $H TGN H w1 E? (w0 =2 A)

Ans K 1. 28.8 AT
v 2 308 Hrex
X3 30.2 AT
X 4 284 HeY

Q.9  afy ferew R qa & dEuBit # AEcad FANEdE A He 9T, faE e 17 § 3R e
Faen 1, 11 #X 2 97 29 &, a1 37 = TEEsT F DR F7 gE?

Ans X 1. 833
X 2 867
v': 816
X 4901

Q10 TfafEs 307 Mg (M) & v fegandf gamr o= st - A, B, €, D 3R E - & == 3=
At o TS (33 g T ¥ 9o Rew & wfiwas s 150 § AR s 3 600 I A
e &

gzt & g=mr B 3t D fawaf & g et F frgar 3=t &7
Ans X1, 27

v 2 20

X3 30

X412
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l

Q11 25 zafea Bl = #1 60 Rt & T & ww 1 Il FH w0 9 AT o RE & A 10
mﬁﬁﬁmtﬁgﬁmmﬁ:mmsoﬁﬁﬁwgma‘m FT AT FT &7

Ans X1-8
<215
v 12
<49

Q12 g eaerAs GEEett § 2001 & HaT ¥ 9E W0 # O 56 § e e 9C HETRA 9 AT A
41 =T ¥ S FEAT & R FT AT FAT 2T

Ans X115
x 2 11
v 14
X 410

Q13 Afr el s F1 72% T T & ¥ IR FEE a & 20% F g @h ¥ ok sEE awa
15% #r 3z & e &3 35% w9 & s 9faed & i 2l (o guees ToE 8% @)

Ans X1, 20.2%
X 2 20.8%
X 3 19.8%
v 21.9%

Q14 39 grAET Afa Fr 60% ?rﬁ-'rﬁaa?rgtr UF AfFg 39T ITT TIA 9T 1
m4oﬁma&ﬁqgam%|ﬁqu§ﬂﬁﬂmmm
(&t #) ¢ -

Ans x 1
1.8

!

1

w23

2

1

<3 3=
8
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F 0
4

Q15 g FEaT 3 : 5 &% U # ¥ T 9o A ¥ 13 "wern =, a 7% wewr 10 0 21 %
I H 9T g &1 afe Hqor w7 15 A @ e, & @t & $" g

Ans

T g1 ATTem?

V12435
K2 23:33

<35:7
<44:5

Q.16 <16 ufer forem TeT ¥ 39.6 T 7w & T28 WY RN T w1 feaw e Aoe e s e
& TR Fr 329.90 Fr a7 W I W 15% FT =T P

Ans

v

33

<2 35

< 3
X 4

32
31

Q17 F=Rfed ds-3Mw (ER-TE) #T Heaasd HiaT a0 &y 7 o7 7 3w afew -

Ans

Demand and Prod

80

70

60

50

40

30

20

10

o

55
50

A

ion of
2016 (in lakhs)

a5

B

38

les of five panies in

m Demand
72 75

- .
65 Production

55

40

C D E

Fo=ir C, D 3 E & g3 Al 1 o 309, 9" a6 & e W Suiea S A ihar
& o A & T afeee w0 82

Ko

47
43
38
32
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Q18 (1 + cotl — cosecO)(1 + cos + sinf)secd FT AT FIT g7

Ans X' 1. sinBcosB
V22
X3 2

/< 4 secBcosech

5
Q.19 In an office, 5 of the total number of employees are males and the rest are females. g of the number of males are non-

technical workers while ; of the number of females are technical workers. What fraction of the total number of

employees are technical workers?

Ans

olw ey = ol

Q.20 Ina circle with centre O. ABCD is a cyclic quadrilateral and AC is the diameter. Chords AB and CD are produced to
meet at E. If 2CAE = 34° and £E = 30°, then £CBD is equal to:

Ans X1 24°
< 2 36°
v 3 26°
X 4 340

Q21 APQR #,4P=120°, ST PSLQR 3R PQ + QS = SR &, ar 2Q #T &T &r gei?
Ans X 1. 20°

< 2 50°

V'3 40°
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X 4 30°

Q22 28+ 10V3— 7 —4V3 o A e & ¥ ey wed 3w e 7
Ans X172

<258

<3 6.1

v 65

Q.23 7% 200520+ 3sind =3 , FET 0°< 6 < 90° ¥, & sin20 + cos20 + tan®26 + cosec?20 FT ATF FAT
grEm?
Ans 29

X1z
xo 2
v: 2
xeZ

Q24 o gEmer B avg & R Hoa W 18% T gT & &, g T o 23% r om T Far d
Iy 37 Ivg $1 R T T18.40 W I AT &, A ITG F HFT Arw w22

Ans o 17120
X 2 7146
X 3 ¥125
X 4 7140

Q25 5 pafwc a<b<c & 7 # & fiem E1 7R c 7 2 e R frr s & A oo 2
m%‘,a‘rbﬁ? o #1 a,baﬁ?ca;rzﬂ'irg ¥ Qa+b—c) F AT FTE?

Ko
X2

Ans

W |
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Q.26 T TGS ABCD H, £C=72° HR 2D =28" &1 24 N 2B F e O W e §1 2408 #r
AT FT 2R

Ans x 1. 489
K 2. 540
<3 36°
v 4 50°

Q.27 FuT 80 TEGY THEA TET W WIGH 81 I 5o W FO TG H 8% T W AR a+h g% et
F 12% F THEE W AT BTN TUE 3H T AT 6% F A @ &1 8% A 9 e

Ans X1, 64
V272
X 3. 60
X4 70

Q.28 e w9 gl dmT & AU H e 20% Fer & S ¥ s TS W fraer gfaee wa w feam
ST A1 IHFT HAGH Tger Tl & 547 w2

Ans X128
X2 302
X3 25
v 302

Q29 a4BC F AB 3R AC T Fae g D 3R E 57 9o fowd ¥ 75 AD x AC = AB x AE ¥ I
2ADE = £ACB+30° 3ffv £4BC =78°%, & 2A="7

Ans < 1. B8°
X 2 48°
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X 3 56°
v 4 54°

Q.30 Ffy 55 +242y° = (Ax+2y)(Bx? +2y2 + Cxy) &, @ 4>+ B> — (> & A T2 gemm?
Ans X115

V2 20

< 340

< 4 30

Q.31 Ammaﬁ%ﬁaﬁrﬁ;siﬁtc,aﬁa&ﬁmlw@mmmyAsﬁTBﬁﬂﬁmaﬁ
36 Rt # @ = 3 C e 3 F # 60 A F  wwar 81 A i C I e 10 BEr
T F F §1 B AY F 3 Brae RE F g Fem?

Ans X188 R
v'2 110 fae
X3 84 &
X 4 90 fe=r

Q.32 48D # C, BD & Avy g ¥ afr AB = 10 @&, AD = 12 &+ 3N AC = 9 W &, & BD =2
Ans X110 T

V2 241 &

Xs.m oar

K 4 2410 T

Q.33
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AafafaT s § i fF- v & v Regew & R F a3 & g mr

60
50
40
30

Number of Students

20

10

0
40 45 50 55 60 65 70 5

Weight (in kg)
50 R § F7 I997 I et fr g=n, 55 e o 3uw #f0% a9 I femfie ¥ fhae
qfeRa FH &7

Ans X1, 40
X2 30
X 3 55
v 44

Q34 o3 (127 + 97%) & 32 ¥ Fenfa frar Far & A e A9 s=aT 2
Ans JTO

<24

X3 2

K47

Q.35 12 @t 3R f=ar A 3 15 T 39 UF 9 o # e 2 Bels e I F o e=E
Sedw el #1 AFR Faed AF g1 Selie Welar 9 ¥ F § A Memr #r w3 @ g on
FT A T 87

Ans X127
~ 2 64
X 3. 54
v 4 48

Q.36
afrx = YT fﬁ; = LSO G+ y? w AW A
223

1=

36

XZE

36
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X4.?

Q.37 Two parallel chords on the same side of the centre of a circle are 12 cm and 20 cm long and the radius of the circle is
513 cm. What is the distance (in cm) between the chords?

Ans X105
<215
s 2
< a3

Q.38 vw FA-RATEE 1 UK °F waeg SRl ¢, e she 1673 o B B IR 3w G o
ST Helsh F &9%e 30 T TAT 7, o IHHT F (T ) =T 22

Ans x 643
1. e

12

™~ 2. AR

12

T i

12

r RN i

12

Q.39 wx =nfET 725,000 & TRr & Te-whUE 91T & WYRT @ & UH Aead &7 9T A o9 ofy &=
4% sfa T§ # 757 @@ | Ty Faa §) 3Ry 2 ot & Bw o 24,125 s Od g g, o T &
& gfad afyr #r s =T =T A7

Ans  of 1.9.25%
X2 95%
X 3 7.5%
X 4 5.25%

Q40 A4BC # 24 w1 wH- gR¥sTsw BC ¥ D w fiwar ¥ o AB = 15 &1, AC = 13 @ st BC = 14
¥ &, & DC =7



http://sscportal.in/
http://sscportal.in/

A 165 B
X2 8 aFr
X3 85 T
X4 75 A

Q4 g s T T T R I Rk E R g F R T A o
12% &1 & sre 7w R s Aea # s Fm R

as of1.2:3
<24:5
K33:8
Ka1:2

Q.42 35%?@aﬁa#65%a;mwamwaﬁta:ﬁ§éaﬁaﬁwx% Fr gf 97 &= T AT 5 9@
mgﬁrﬁmﬁ%g‘lﬁfgég‘r,;ﬁx FT O F4T g7 (T TS TAH JF HE)

Ans - X'1.51.8
X< 2 506
v': 535
X4 524

Q43 s FA R P am e F T AF B ¥ 2 O fvw o § | AR A & TR F @ S A
T B ¥ 1; W FH TAY FONCA| & A F A (Bedvee #) Fw

Ans X1, 54
X 2 56
Vs 52
X 4 65

Q44 A el w1 & wH-aEs #1565 BT F T a1 §1 B 38 #14 F 75% #0r @7 18 B F v C 4@
FI F 36 TEAT H FT TAFAT £ B AT C, 8 TG 7 UF @Y FE w21 A 9 FF F 3R e
&= & wEm?

Are X124 AT A
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v'2 20 RATH
<316 et &
X+18 T &

Q45 v ofem &, A T B ¥ 10% 0%, B & C ¥ 20% o 3% wroa e g C & D & 32% w3
mﬁwlaﬁAaﬁc@ﬂzaﬁ;ﬁamg;ﬁBaﬁ@mmmg@

Ans 1. 850
v 21020
X3 816
X 4 952

Q46w 5x—2y+1=0 3R 4y—3x+5=0 & M, g P(a.f) T THIE F FA & (2a—3p)
& AT F4AT &7

A of 1 4
X2 —4
X3 6
X4 =3

Q47 oo s 79 SR, ORT & gfager 900 Hex #r g 12 fwe F a7 W
el § 3N AP g W 9 s # arvw 3 FFar g1 3§ e @ R
o & ofy (B &) frae 22
Ans X1 B
1
?(2.41.E
X35
1
v & 54—

Q48 A B 3T C ¥ ve zwgaEw o ATl A F T8 & T, B F @ @9 F 9w C & aw-aE
& aUe Fl AR g oo F ¥ C F REw F 74,863 Har &, S A F s7r e gem?
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Ans X1 39,726
V2 6,484
X s 78,105
X 4 77,272

Q49 24%2+12+12+60f2=(15+8X4) of (28+7 of 5) FT AT FT &7
Ans 32

X142
X2 4
v 4
X4 4

-] L S X
o=

Q50 v & foww &7 5o 18 [ &, Fur FHH AR v i &, T e 5 @, 8 e Ak
12 B §| gwe ond g5 &7 (3 A H) R 2

Ans X 1. 432
V2 450
X 3 486
X 4 468

Q51 >(5in®g+cost8)-2(sinB+cos*d) a;rmﬂ'ma 2
cos*@—sin*f—2cos* @
Ans o 1 A
K292
<3 —2
X4 -1

Q.52
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A BARCT2:3:5F 3gTd A I e U HAT IR T SOEENT OF S & 4 Age

g, A e S 50% e ZeT ¥ 3 B, 6 7O A el o 3321% er 3w ¥ @ C, 8 W A
3Tl 50% SN fovrer T B AT A F 3T F Fo T 86,800 g1 &, & A H A 3R C F e
FT AT AT AT?

Ans 1. 7,000
< 2. 39,800
~< 3 38,400
W 4 312,600

9% 047+0503—0.39x 0.8 F FF FT 7
Are X1.0.615

X2 0615

<3 0625

v 40625

Q54 y4+y=3, 2x+5y=12 FAROT AR x-308T F W@ F T FT 0 PRierer &7 & awa
(T s &) T B2

Ans X1 B

4
Vs 3
2

Q55 o frmzmdf w92 112 of 14+ (125122 x 22 of 2+ 2 of 2 a A T & Frw T @ S
3eaT 197 T 38F Foal AW W I A e dew §?
Ans

X172
X126+
VENE
X462
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Q.56 =it 77 FH-TET AT 15% 5T 7 § 3T 3O 399 9 o 20% % g Tl 3 e
foraer wfaera o @8 =7

Ans X136
X2 35
v 38
X 4 40

Q.57 Zfr 10 3% & FET 5432y1749x FEAr 72 ¥ Rewew § A (5x—4y) & AT FAT §2
Ans K110

V2 14

<39

<415

Q.58 wx @ar ¥ gt 3T R W P 3R Q, & Rig # P A Q F fRww @ @ & M & sewmw w0
FHer: 60° 3K 30° § Fur e @ S gl 843 A ¥ @ Fr I (Fex d)Fw

Ans X1, 60
v 2 63
X3 525
X4 735

Q59 v freger & =T 12 WA, 35 W siiv 37 W #) Fege v oRfsE (circumradius) w E2
A X117 B

X219 @Y

V5 185 THT

X 4175 q=r

Q.60
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10.5 #fr f=am 3T 120° i For 9 ve Be-us (FF) F O 0F o & v, $Eer & 6
ﬁw&ﬁﬁﬁmﬁym%wﬁya@wmw?ﬁ(aﬁﬁj

Ans v 3432

12

F[A

x 2 34343

12

F[A

X 3. 34343

&

F[A

x 4 34342

&

F[A

Q.61 A4BC & BE L AC,CD 1 AB &7 BE 37 CD &R Th-g@l # O W #ed §1 20BCHT20CB &
TH-EaeTw P W e €1 9 2BPC =148 & & 24 & 71T T g2

s o1 64°
X2 28°
X2 56°
K4 320

Q62 rmam iR TT R I oo g ST e IR T F I 5 3 TR AT A

12mmmﬁﬁmm%3ﬁtaﬁmﬁ7i direT S e fear srar &, o e ' & e
AR I F e =W EE?

Ais 1.5 : 6
x<24:7
<34:9
<4811

Q.63 A F AT 20% TF I¢ S ¢ g SEE TU 82% TF FA & N ¥ $W W w7 F e s

Ans XK1 10% TF FAT
X 2 5% o HAT
X 3. 5% T FiE
v 4 10% T 3
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Q64 = o 15% 9y 7 gy zOrr & @7 ¥ 20 a6t # TEET 24205.55 @ ST | A,
e & o e 2

Ans 1. 32,700
X 2 %3,200
X 3. 23,500
v + 3,000

Q.65 urg N % 3w T el F et v W AR o7 a4 S ¥, S Bew 5@ e e
¥ 3 TN § U 3TH FA g Aoy B Fewr & 4 qEn 1 N F A e 82

Ans - X130
v 27
X3 24
X 4 36

Q.66 InAPQR,£Q = £R, PS is the bisector of £P and PT 1L PQ.If £SPT = 28° and £R = 23°, then the measure of £Q is:

Ans (1. 79°
X 2 89°
K3 74°
X4 g2°

Q.67 T TG 14% F @ 9T S A g1 9 3@ A 1121 FA A g9 S o 8% @it zee usdn Iy
=T awg ¥536.25 # = I, & s F gfoed F=4r g

Ans 51 oTTe, 5%
v o gt 2.5%
X s g, 5%
X 4 oe, 2.5%
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.68
Q 2410 V52 3

VEHZ—V7 N\ Vs+z  Vi-2
Ao o1 \f7

X2 2+4/2

v'3 42

X4 245

= T AT FT 87

Q69 pfr (5x+2y):(10x+3y)=5:9 ¥ ar (2x2 +3y2): (4x2 +9y2) =
Ans  of 131 : 87

X216 : 47
7534 :3
X410 ; 27

Q.70 «rsw A 3t B €@ F1 ST AT 9B &, TR WS C S B @l &4 arer 9189 g1 A 3k B & @
FHM: 72 TF 90 THee 7 57 wew ¥ =w S q2dt S v A/ e’ FEr § ar Sy 2 U F 6w Ser
g1 T A 3T B & 12 fee & v ve @y @tar Sar g, O 39§98 3% 918 C & @iel ST 2
T fFae 9FT # T g S

As X112 e
X215 fise
V'3 18 fEee
X< 416 e

Q.71 v waged do ¥ HuR Fr swr 3 A § T S g% T8 60m 39 FHT ¥ e F A
(FHC H ) e &2

Ans X 181w
X272n
v:90mn
<4 B60m
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Q.72 710,500 #r fdr wfy ¥ wwoT F@e Fr R PR @ o 82 ot F wgwv 213,825 @ o ¥ AR
&= T 9F & F R A @ 1w ar 36 i & 5 Al % T s s Ghaar gt

Ans X1 8,670
v 2 38,750
< 3 38,470
X 4 38,560

Q.73 Fr=RfET -3 (A0-ITF) FT Heqoa BT g7 /Y 7T 997 F7 Iea T

Producti

Demand and Pr

of ycles of five panies in
2016 (in lakhs)

80 75 = Demand
72

- .
70 Production

60

50

a0

30

20

10

o

A 8 e D E
Companies

A, C 3 E safaal &7 Arecasthal & o AT 9ul &9 B 3T C & T Soies & 39T #4T 67

s X111
X22:1
x<311:10
va3:2

Q74 IRy x+y+z=6xyz=—10 T 22 +y2+22 =30 ¥ & (3 + 3+ z3) FT AT FATEM ?
Ans - X1 127

< 2130

V'3 132

< 4135

Q.75 A B 3R C el 3m@ =1 wHe 80%,85 % 3N 75% W wa §1 Ay Behr w0 A 8 0 9 120
2 Jur A 3T C & 3mm # 218,000 = =T &, 9 B Fr 37 Fm gehe

Ans 1. 224,000
< 2. 336,000
v 3. 327,000
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< 4 230,000

Q76 o= gr-agye ¥ veiw A wor & A (512)° ¥ s feol H ww @R soE et B wEn
FT HAT F 82

Ars X 1.5:2
~23:1
via2:1
<413 :6

Q.77 Fr=faflT d5-3mT (AR-ITF) &7 00 SaT aur BT 7T 997 7 3o aew -
of ies in

Demand and Producti ycles of five
2016 (in lakhs)
80 mDemand
72 75
i s = Production
60
60 55 55
50
50 45
38 a

a0

30

20

10

o

C
Companies

39 HUET T AT TAET,SAF @R AIEEFET 1 3, T I8 F Aexmstrer & dtwa Jm
G T F e @ Few 2

Ans &1 1
X2 2
<34
Vi3

Q.78 (sinf —cos8)(1 +tand +cotd)
1+sinfcosd

Ans  of 1. sech — cosech
< 2 cosech — sech
< 3 tanB — cotf
< 4 sinf + cos@

T A FT 27
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Q79 13gmmiFmidmg 375 s s TEm w dlET x S Eh TEE F S S §, S wh F
stog F 1 & 925 & I B o w A w2

Ans X' 1. 385
X2 42
v 415
X 4 40

Q80 Trfafem gea 3 (TE-T) & v g @ 9w fwE - A, B, C, D W E - F w7 T+
IRt w1 e (Fa) @ ¢ e R # sfiean a@ 150 § 3T 38 $ 600 3 W
e &

Rt #1 Reeer R # s e A ¥ R 3 T gT
Ans x1,4

<23

<31

Va2

Q81 sec 8 cosec” 8

— (sec?@ + cosec?d) FTHATTFATZ?

cosect @ sectd

Ans &1 1
<20
s -2
<42

Q82 () 6)44(5.4)% +(24.84)2
(4.6)°+(5.4)°+24.84
Ans X1 24.42

v 2 2548

< 32424

FT AT FIT &7
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X 4 2542

Q8 h(a—b) + be(b — ¢) + ca(c —a) Tr=fafET & ¥ oy st
Ans X (@a—Db)(b+ c)(c—a)

v 2 (b—a)b—c)c—a)

X3 (a+b)(b—c)c—a)

X4 (@a—Db)(b—c)c—a)

Q84 wx =fF= 80 o = AT & R 37 30 M F T v T EE F W F A WA
T | IHE AT T gigerd 4T 2

3
<2 35
v 3?2
X 4 40

Ans

Q.85 v wrEe - I aAT FT HANE O 24 T ¥ T 999 0.5 T Hed e srara i ey
(aﬁz)ﬁamgm%laﬁaargﬁrqr&wm(aﬁmﬁ)ﬁmm%?

Ans X1 468.75T
X 2 600.57
X 3 600.27
v 612.75®

Q86 APQR FT 3igdg S ¥ TR £PSR=125° ¥, & 2PQR & AT T gEM?
Ans xm 75°

< 2 80°

V'3 70°

# 4 B5°
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.87 cosec
Q IfE sech + tanf = p,(p > 1)%,?—?!'& =

cosecd -1
An u
S X1 2p?

. p+1
S

v p?
X4.p—_1

p+1

Q88 zfx3sie: sy PwBT Fwaaiaddvy ssar ka4 e R B aa ¥
ar O y F=aT & (2x— ) FIAFRIE ?

Ans XK1 —4
X2 2
v -2
X4 4

Q.89 zr Tt x ¥R y F TYeAH FATEA 3F FEcdd FATESF ¥ 204 IOV ¥ IR I FeeaA
FATTEG® 12 T §Eanst & ¥ # A 60 &, A x+y =2

Ans X 1. 852
X 2 426
V' 348
X< 4 660

Q.90 o wEgedtw o Fr Fewr AR FEE w7 I 5 12 ¥ SEH % 755 &7 816.4 T A B o W
e (W A ) ReEer $2(n — 3.14 @)

Ans - X1.3140
v 2 2512
x 3 628
X 4 1256
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Q91 fy y & vew-aiturd ¥ 30% & 2.5 0T FA, x F FY F 5% F WL &, A x, v ¥ Faw gyww
FH YT HOw 27

e o 50% e
x 2 33§%am
X 3 33&% kX S ED
< 4 50% FH

Q92 v g 71 A qoa 71500 ¥ 3R «% 1 & FEAF ge. T FET I587.40 3 gT F TR
¥ ofx AT Arw W AE <% F UF T & 7% @ o 39 IEG FFT AeT FA g

Ans X1 31,155
< 2 31,200
<3 31,025
v 431,170

Q.93 z s
afe W=6,x¢ﬂﬁ,a‘r ‘Eﬂ% T HTT FAT RN ?
X
Ane * 1. g
3
2 |3
3

F S e
3
Xa |28
3

Q.94 uﬁ'ﬂ+ﬂ=%,0°<9<90° ¥ v (tanf + sec6)™* T AT FAT 2

1+cosf sinf

Ans ?‘ﬁ&—v’i
K2 2+43
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V3243
K4 3+42

Q95 mur Ff FF WAPTT T 6,760 H oF wHEAT A Fat S A T Y R aE W
THgfE T & 8% Wiy A ofr, I WU W S & w9 F el TR F A= fwam e

Ans X1 790
v 2 F770
X 3 T750
X 4 %810

Q.96 sind +cosf@—1 tan®@{cosec8-1)

Fing —cosf+1 sechH —tand

A of 11
X20
K3 —1

1

X4.£

FTHATFAE?

7 5in?64° + cos64°sin26° + 2cos43°cosecdT® Rl AT T %‘7
Ans XT 4

<22

X3 1

V3

Q8 rafms R AR IARBTF RGP F % T amFaa t, s g e d 3
40% g 1 9 Ti/ae ¥ Fur O 5 g% gff # 12 Belvae ¥ a9 war 5l s siEw Al
(st ofe =) et 37

5
< g;
1
< 2 95

Ans
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3
Vs 9;

Q.99 wx @wg # 120 Remfiat & Fwa arg 13.56 av & Reafiar & wer #71 35% wsfr st aw
w5 &1 afy o v wEfmt & e g a6 : 5 & A @l f siteg wg @ &) @
22

A X1 14.4
X210
xX3116
V12

Q100 rpsec (67°+ ) — sec(23°— 0) + cos15°cos35°cosec55%cos60°cosecT 5°
FT AT FIT E?
Ans

X
[V T o T S S
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